

Уважаемые коллеги!

Ставропольский филиал Краснодарского университета МВД России приглашает выпускников общеобразовательных школ на День открытых дверей, который состоится 28 сентября 2024 г. в 10.00 по адресу: г. Ставрополь, проспект Кулакова, 43.

Филиал осуществляет прием заявлений и оформление личных дел по **«прямому набору»** кандидатов на обучение по очной форме.

В 2024 году осуществляется набор по специальностям:

1. 40.03.02 Обеспечение законности и правопорядка:
 - специализация «Оперативно-розыскная деятельность» (узкая специализация «Деятельность оперуполномоченного уголовного розыска»), срок обучения – 4 года;
 - специализация «Административная деятельность полиции» (узкая специализация «Деятельность участкового уполномоченного полиции») срок обучения – 4 года;
2. 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности, специализация «Уголовно-правовая» (узкая специализация «Предварительное следствие в органах внутренних дел») срок обучения – 5 лет.

Лица, изъявившие желание поступить на обучение по **«прямому набору»**, все необходимые документы предоставляют непосредственно в филиал.

Для этого кандидату на обучение необходимо **в срок до 1 апреля 2025 года** на сайте филиала в сети Интернет (<https://ставф.крду.мвд.рф>), войти в раздел «Поступление», выбрать «Форма анкеты кандидата на обучение». Далее необходимо зарегистрироваться, ответить на все вопросы и отправить анкету.

Представленная информация будет изучена и включена в базу данных кандидатов на обучение. Приемная подкомиссия филиала сообщит о результатах изучения информации, при необходимости задаст уточняющие вопросы, направит образец заявления, перечень всех документов, необходимых для представления в филиал.

В соответствии с расписанием вступительных испытаний абитуриенты прибывают в филиал (г. Ставрополь, пр-т Кулакова, 43), где проходят окончательное медицинское освидетельствование и дополнительные вступительные испытания.

В качестве вступительных испытаний признаются **результаты ЕГЭ по русскому языку** (минимальное количество баллов, которое необходимо набрать - 36) и **обществознанию** (минимальное количество баллов, которое необходимо набрать - 42).

В качестве дополнительных вступительных испытаний предусмотрены испытания по физической подготовке и русскому языку.

На очную форму обучения принимаются граждане, не достигшие 25 лет. С момента зачисления, в число курсантов очной формы, обучающиеся являются сотрудниками органов внутренних дел, им присваиваются специальные звания.

На период обучения курсанты обеспечиваются бесплатным комфортабельным общежитием, обмундированием, питанием, получают денежное содержание в размере 13 тысяч рублей и более. На время службы в органах внутренних дел выпускники университета освобождаются от призыва на военную службу.

На выпускном курсе присваивается специальное звание «лейтенант полиции».

Выпускникам филиала, завершившим обучение и успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию, выдается документ об образовании и о квалификации – диплом специалиста и гарантируется трудоустройство по полученной специальности.

Информация о Правилах приема, перечне специальностей, порядке организации вступительных испытаний и т.п. публикуется на официальном сайте филиала: <https://ставф.крду.мвд.рф> в разделе «Поступление».

Телефоны для справок:

секретарь приемной подкомиссии: 8 (865) 239-23-48,

отдел по работе с личным составом: 8 (865) 239-23-46

СФ КрУ МВД России

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

(НА ОБУЧЕНИЕ В ФИЛИАЛ):

- Паспорт гражданина РФ (копия)
- Свидетельство о рождении (копия)
- Документы об образовании (копия) или ведомость оценок для обучающихся СОШ, колледжей (заверенная печатью)
- Документы воинского учета (при наличии) (копия)
- Трудовая книжка (при наличии) (копия)
- Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе ИНН (копия)
- Справка из налогового органа об отсутствии предпринимательской деятельности ЕГРП
- СНИЛС (страховое свидетельство государственного пенсионного страхования) (копия)
- Характеристика с места учебы (службы)
- Фотографии:
9*12см - 1 шт.; 4*6см - 2 шт.; 3*4см - 7 шт.
- Заявление о поступлении на обучение необходимо подать до 1 апреля текущего года

Приемная подкомиссия:

+7 (8652) 39-23-48

Отделение кадров:

+7 (8652) 39-23-46



ставф.крду.мвд.рф



СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Специальность
«Обеспечение законности и правопорядка».
Срок обучения 4 года (бакалавриат).

Специальность
«Правовое обеспечение национальной безопасности».
Срок обучения 5 лет (специалитет).

2 группа предназначения:

Специализация «Оперативно-розыскная деятельность»,
Узкая специализация
«Деятельность оперуполномоченного уголовного розыска»

3 группа предназначения:

Специализация:
«Административная деятельность полиции»
Узкая специализация:
«Деятельность участкового уполномоченного полиции»
Специализация «Уголовно-правовая»
Узкая специализация:
«Предварительное следствие в органах внутренних дел»



ИНСТРУКЦИЯ
ПОСТУПАЮЩИМ
по «прямому набору»

В СЛУЖБЕ – ЧЕСТЬ!

ОСОБЕННОСТИ ПОСТУПЛЕНИЯ

Особенностью поступления в Ставропольский филиал Краснодарского университета МВД России по «прямому набору» является возможность оформления документов через отделение кадров филиала гражданами, проживающими в любом регионе Российской Федерации и давшими согласие по окончании обучения проходить службу в любом субъекте РФ по направлению МВД России.

В ходе данной работы кадровому подразделению необходимо определить соответствие кандидата на обучение требованиям, предъявляемым к сотруднику органов внутренних дел.

В Ставропольский филиал с заявлением для поступления по «прямому набору» (до 1 апреля текущего года) могут обратиться граждане РФ, имеющие среднее общее и (или) среднее профессиональное образование, в возрасте до 25 лет включительно, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья (соответствие 2 и 3 группам предназначения) выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел, на основании результатов ЕГЭ, либо при условии успешной сдачи вступительных испытаний в филиале.



ПРЕДСТАВИТЬ ДОКУМЕНТЫ МОЖНО ДВУМЯ СПОСОБАМИ:

ПЕРВЫЙ - личное обращение кандидата в филиал. Для этого необходимо прибыть по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, пр-кт Кулакова, д.43 в отделение кадров филиала (для граждан, проживающих в Ставропольском крае, а также в Северо-Кавказском и Южном федеральных округах).

ВТОРОЙ - (для отдаленных регионов РФ) зарегистрироваться на сайте университета (ставф.кроду.мвд.рф) в разделе «Поступление» и заполнить анкету абитуриента. Следующим этапом является проведение собеседования с кандидатом, в ходе которого разъясняется порядок поступления на службу и характер будущей деятельности. Полученная информация изучается сотрудниками отделения кадров и кандидату выдается (либо направляется на адрес электронной почты) перечень документов и бланков для заполнения, которые необходимо представить в отделение кадров (либо прислать в отсканированном виде на адрес электронной почты elisitckaia@mvd.ru).

При наличии полного пакета документов кандидат подает заявление на обучение. Начинается процедура оформления на службу.

Прохождение медицинского и психофизиологического обследований кандидата осуществляется в медико-санитарной части по месту жительства, по направлению кадрового подразделения филиала.

ОСОБЕННОСТИ ПОСТУПЛЕНИЯ

При успешном прохождении медицинского освидетельствования кандидату необходимо (по согласованию с группой психологической работы филиала) по номеру телефона: **+7 (8652) 39-10-69** пройти в филиале комплексное психофизиологическое тестирование с применением полиграфа.

При положительном прохождении медицинского обследования, после проверки сведений, сообщенных кандидатом, наличии заключения психологов и минимальных баллов ЕГЭ по предметам, необходимым для поступления по выбранной специальности, кандидату доводится информация о дате прибытия и регистрации абитуриентов для сдачи дополнительных испытаний по физической подготовке и русскому языку.

При успешной сдаче всех вступительных испытаний поступающие по «прямому набору» проходят обучение на общих основаниях, ничем не отличающихся от поступающих по целевому набору.

Приемная
подкомиссия:

+7 (8652) 39-23-48



ставф.кроду.мвд.рф

Отделение
кадров:

+7 (8652) 39-23-46



sfkru@mvd.ru

